



# ЗАКОН НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## О поправках к Уставу Новосибирской области

Принят Законодательным Собранием  
Новосибирской области

11 июля 2024 года

### Статья 1

Внести в Устав Новосибирской области от 18 апреля 2005 года № 282-ОЗ (с изменениями, внесенными Законами Новосибирской области от 14 апреля 2007 года № 91-ОЗ, от 14 апреля 2007 года № 92-ОЗ, от 13 декабря 2007 года № 190-ОЗ, от 15 декабря 2008 года № 298-ОЗ, от 7 декабря 2009 года № 434-ОЗ, от 1 марта 2010 года № 451-ОЗ, от 1 марта 2010 года № 452-ОЗ, от 8 июля 2010 года № 514-ОЗ, от 15 июля 2010 года № 513-ОЗ, от 28 июня 2012 года № 242-ОЗ, от 13 сентября 2012 года № 249-ОЗ, от 10 декабря 2012 года № 282-ОЗ, от 6 декабря 2013 года № 392-ОЗ, от 26 февраля 2015 года № 529-ОЗ, от 2 марта 2016 года № 43-ОЗ, от 27 сентября 2016 года № 86-ОЗ, от 5 декабря 2016 года № 116-ОЗ, от 2 октября 2018 года № 287-ОЗ, от 2 октября 2018 года № 288-ОЗ, от 2 марта 2021 года № 56-ОЗ, от 27 декабря 2021 года № 157-ОЗ, от 1 июня 2022 года № 208-ОЗ) следующие поправки:

- 1) в части 2 статьи 7 слова «государственной власти» исключить;
- 2) в статье 11:
  - а) в части 2 слова «исполнительных органов государственной власти» заменить словами «иных исполнительных органов»;
  - б) в части 5 слова «государственной власти» исключить;
- 3) в части 5 статьи 27 слова «государственной власти» исключить;
- 4) в части 1 статьи 29:

- а) в пункте 7 слова «государственной власти» исключить;
- б) в пункте 9 слова «государственной власти» исключить;
- в) в пункте 10 слова «государственной власти Новосибирской области с иными органами государственной власти Новосибирской области и в соответствии с федеральным законодательством организует взаимодействие исполнительных органов государственной власти» заменить словами «Новосибирской области с иными органами государственной власти Новосибирской области и в соответствии с федеральным законодательством организует взаимодействие исполнительных органов»;
- г) в пункте 11 слова «государственной власти» исключить;
- 5) часть 2 статьи 30 дополнить пунктом 11 следующего содержания:  
«11) приобретения им статуса иностранного агента.»;
- б) в части 2 статьи 36:
  - а) в пункте 9:  
в подпункте «в» слова «государственной власти» исключить;  
в подпункте «г» слова «государственной власти» исключить;
  - б) в пункте 11 слова «государственной власти» исключить;
  - 7) в наименовании главы V слова «государственной власти» исключить;
  - 8) в статье 42:
    - а) в наименовании слова «государственной власти» исключить;
    - б) в части 1 слова «государственной власти» исключить;
    - в) в части 2 слова «государственной власти» исключить;
  - 9) в статье 43:
    - а) в части 1 слова «государственной власти» исключить;
    - б) абзац второй части 2 после слов «входят Губернатор Новосибирской области» дополнить словами «, являющийся Председателем Правительства Новосибирской области»;
  - 10) в статье 45:
    - а) в части 2:  
в пункте 3 слова «государственной власти» исключить;

в пункте 12 слова «, устанавливает порядок разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ Новосибирской области» исключить;

в пункте 17 слова «государственной власти» исключить;

б) пункт 7 части 2.1 признать утратившим силу;

11) в статье 46:

а) в наименовании слова «государственной власти» исключить;

б) слова «государственной власти» исключить;

12) в статье 48:

а) в наименовании слова «государственной власти» исключить;

б) в части 1 слова «государственной власти» исключить;

в) в части 2 слова «государственной власти» исключить;

г) в части 3 слова «государственной власти» исключить;

13) в части 2 статьи 58 слова «государственной власти» исключить;

14) в части 1 статьи 61 слова «областной исполнительный орган государственной власти Новосибирской области» заменить словами «исполнительный орган Новосибирской области».

## **Статья 2**

Настоящий Закон вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования.

Губернатор  
Новосибирской области

А.А. Травников

г. Новосибирск  
18 июля 2024 г.  
№ 468-ОЗ